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ΠΕΔΙΟ Β:
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ
ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ:

Εξαιρετικός

ΠΕΔΙΟ Β: ΚΟΙΝΗ
ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ:

ΠΕΔΙΟ Β Η Λαγομάτη Ροδή είναι εκπαιδευτικός στο Δημοτικό Σχολείο Κορυφής τα
δύο τελευταία χρόνια με οργανική, μία χρονιά ως νεοδιόριστη (στη διάθεση) και δύο
χρονιές αναπληρώτρια. Είναι μια εξαίρετη εκπαιδευτικός και συνάδελφος, με ήθος,
αξιοπρέπεια και σεβασμό προς τους μαθητές και μαθήτριες, τους συναδέλφους και
τους γονείς. Γενικά, τη χαρακτηρίζει η συνέπεια στα υπαλληλικά της καθήκοντα
αλλά και στο διδακτικό και παιδαγωγικό της έργο. Είναι απόλυτα συνεπής στο
ωράριό της και το αξιοποιεί παραγωγικά. Είναι διεκπεραιωτική σε κάθε είδους
εργασία που της ανατίθεται. Αναλαμβάνει πρωτοβουλίες με σκοπό την αναβάθμιση
του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου και συμμετέχει στην υλοποίηση δράσεων και
εκδηλώσεων του σχολείου. Πιο συγκεκριμένα, έχει πάρει μέρος στον διαγωνισμό
της Ευρωπαϊκής Ημέρας Γλωσσών, σε δράσεις για τη σχολική βία και τη φιλοζωία,
σε δράσεις σχετικές με την παγκόσμια ημέρα για «Τα Δικαιώματα του παιδιού» και
την παγκόσμια ημέρα «Ατόμων με Αναπηρία», σε ενδοσχολικές δράσεις για τη σωστή
διατροφή και το αλκοόλ και στο πρόγραμμα «Ελάτε να αλληλογραφήσουμε».
Επιπλέον, η τάξη της συμμετείχε σε παρουσίαση βιβλίου και σε δράσεις που
αφορούσαν άτομα με προβλήματα όρασης με καλεσμένη τη συγγραφέα Ρακοπούλου
Βασιλική που παρουσίασε το βιβλίο της «Η Σία και η “Οδύσσεια των αισθήσεων».
Συμμετείχε επίσης σε Παιδική Έκθεση Ζωγραφικής με αφορμή την παγκόσμια ημέρα
ΑμεΑ στις 03 Δεκεμβρίου, πήρε μέρος σε εκπαιδευτικές εκδρομές που προωθούν τη
μάθηση σε άτυπα περιβάλλοντα και έκανε αίτηση για συμμετοχή στο πρόγραμμα
«ΧΟΠΑ Ήρωες». Όσον αφορά στη λειτουργία της σχολικής μονάδας, αναλαμβάνει
πρωτοβουλίες για τη βελτίωσή της, δείχνει ενδιαφέρον για τα ζητήματα της,
επιλύει προβλήματα που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία της, συμμετέχει ενεργά
και ανελλιπώς στην οργάνωση της και στις διαδικασίες συλλογικού
προγραμματισμού και αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου. Η συνεργασία της
εκπαιδευτικού με τη Διευθύντρια και το διδακτικό προσωπικό είναι εξαιρετική.
Συμμετέχει ενεργά, καταθέτοντας εύστοχες προτάσεις στις συνελεύσεις του
συλλόγου διδασκόντων και συμβάλλει θετικά στην υλοποίηση των αποφάσεων
αυτού. Δείχνει ενδιαφέρον και συμμετέχει με μεγάλη προθυμία σε επιμορφώσεις
και συνεργάζεται με τους/ τις συναδέλφους του σχολείου καθώς και άλλων
σχολείων (Πρόγραμμα Αλληλογραφίας με άλλα σχολεία). Ως προς τη συνεργασία με
τους γονείς και κηδεμόνες των παιδιών, η εκπαιδευτικός έχει κερδίσει την
εμπιστοσύνη τους, συνεργάζεται άψογα μαζί τους, τους ενημερώνει έγκαιρα για την
πρόοδο και τη συμπεριφορά των παιδιών τους και δίνει λύσεις άμεσα σε
προβλήματα που πιθανόν παρουσιάζονται. Για όλους τους παραπάνω λόγους η
εκπαιδευτικός Λαγομάτη Ροδή κρίνεται «Εξαιρετική» στο Πεδίο Β.
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